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关于积极配合开展第29个全国
税收宣传月活动的通知
各省、自治区、直辖市和计划单列市注册税务师协会：
近日，税务总局决定以“减税费优服务 助复产促发展”为主题，在2020年4月1日至 5月20日期间,深入开展第 29个全国税收宣传月活动。为助力2020年“便民办税春风行动”，配合做好税收宣传工作，中税协决定按照税务总局部署安排，结合行业特点，组织全国税务师行业积极配合税务机关，开展一系列宣传活动。现将有关事项通知如下：
1、 紧扣“减税费优服务 助复产促发展”主题
新冠肺炎疫情发生以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全国各地区各部门按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，勠力同心、克难奋进，全国疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势不断巩固和拓展，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效。当前，疫情防控形势仍而临严峻复杂，特别是境外疫情扩散蔓延及其对世界经济产生的不利影响，也给我国疫情防控和经济发展带来新的挑战。
中国注册税务师行业党委和中国注册税务师协会先后印发了《关于在防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情中有效发挥税务师行业党组织和党员积极作用的通知》（税行党发〔2020〕6 号）、《关于支持税务师行业进一步做好新型冠状病毒肺炎防控工作的通知》（中税协发〔2020〕4号）、《关于指导和帮助会员单位科学精准防疫、有序复工复产的通知》（中税协发〔2020〕6号），全国税务师行业要认真学习领会习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，全面落实党中央、国务院决策部署，按照税务总局党委、中国注税行业党委和中税协有关要求，在全国税收宣传月期间，紧紧围绕“减税费优服务 助复产促发展”这一主题，深入解读党中央、国务院决策部署，宣传好支持疫情防控和经济社会发展各项税费优惠政策及落实成效。积极服务个人所得税综合收入汇算清缴。深入开展税法线上“六进” 活动，广泛展示税务师行业良好形象，为统筹推进疫情防控和服务经济社会发展营造良好的税收舆论氛围。
二、积极参与 丰富税收宣传活动内容
（一）举办减税费促发展——第十届全国税法知识竞赛。
在税务总局办公厅、纳税服务司、 宣传中心指导下，中税协、中国注册税务师同心服务团将视疫情发展情况适时组织开展“减税费促发展——第十届全国税法知识竞赛”活动。本次竞赛采取互联网线上竞答的形式，社会公众可登录中税协官方网站（www.cctaa.cn）或中税协微信公众号（CCTAAWX） 的“知识竞赛”页面进行答题。
各省税协要主动向税务机关汇报，争取税务机关工作人员参与活动；认真组织本地区从业人员参与；面向社会公众广泛宣传，积极动员纳税人、缴费人和大中专院校学生参与，扩大税法知识普及覆盖面和参与度，提高税务师行业社会认知度和影响力。
（二）召开税务师行业代表人士座谈会。
中税协将在“两会”前召开税务师行业代表人士座谈会，宣传解读支持疫情防控和经济社会发展的税费优惠政策。
各省税协要高度重视行业代表人士的发展，加强与人大代表、政协委员的沟通联系，了解人大代表、政协委员对完善税费政策和改进服务举措的意见建议，引导人大代表、政协委员为实现税务师行业高质量发展贡献力量。
（三）举办支持疫情防控和经济社会发展涉税服务视频座谈会。
中税协、中国注册税务师同心服务团将召开支持疫情防控和经济社会发展涉税服务视频座谈会。邀请税务机关、有关专家学者、企业家、税务师事务所等代表，围绕支持疫情防控和经济社会发展税费优惠政策进行座谈。
各省税协和同心服务团分团也要按照中税协的部署，以视频会议、网络直播等形式开展税费优惠政策公益宣传活动，协助税务机关实施减税降费顺利推进。
（四）服务个人所得税综合所得汇算清缴志愿者活动
按照中税协印发的《税务师行业个人所得税综合所得汇算清缴服务工作方案》（中税协发〔2020〕5号），协助纳税人和税务机关做好2019年度个人所得税综合所得汇算清缴工作。
各省税协要积极组织志愿者队伍，创新服务载体，利用“互联网+”等信息化手段优化服务方式，免费帮助困难群体和个人准确汇算，为纳税人办理个人所得税申报等相关业务提供便利，做好服务个人所得税年度汇算工作。
三、有关工作要求
（一）加强领导，精心组织。
各地税协要结合实际继续把税收宣传月活动作为重要载体，将一些社会影响大的活动项目安排在税收宣传月，突出税收宣传月的聚集效应。通过主题宣传加深社会公众对税收工作的认识和理解，使广大纳税人了解和关注税务师行业，提高税务师行业的认知度和公信力。
各省市行业党委和协会领导干部要靠前指挥，主动向当地主管税务机关汇报，积极和有关部门、行业协会等进行沟通，结合各地工作实际，加强对本地区行业宣传活动的组织策划，广泛发动税务师事务所参与税收宣传工作。
（2） 创新方式，提升实效。
各地税协要统筹利用各种宣传资源，加强与中央和地方主流媒体沟通，加强宣传力度。根据疫情防控形势，积极创新宣传方式，既要充分发挥电视、电台、报纸、杂志、网站优势，又要着力用好“两微一端”等新媒体平台，积极推出地方特色浓厚、贴近社会生活、形式喜闻乐见的税收宣传产品。
（3） 严肃纪律，加强反馈。
各地税协策划组织宣传活动，要遵循宣传规律，遵守宣传纪律，把握舆论方向，确保取得实效。
各省税协要认真总结、及时报送税收宣传月活动开展情况、工作成效。对措施得力、成效明显的活动和做法，中税协将在中税协网站、中税协微信公众号、会刊《注册税务师》上进行专题报道。
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