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中国注册税务师协会关于继续免费提供法律法规库服务的通知
各省、自治区、直辖市和计划单列市注册税务师协会：
现将中国注册税务师协会（以下简称中税协）2021年继续免费提供法律法规库服务有关事项通知如下：
一、授权用户范围
（一）中税协单位会员；
（二）中税协指定的个人（即，在中税协单位会员工作的个人会员和其他从业人员）；
（三）税协工作人员。
二、登录方式
法律法规库通过账号密码方式登录。单位会员使用8位单位会员注册号登录；在单位会员工作的个人会员使用9位个人会员注册号登录；其他从业人员使用本人身份证号登录。
（一）电脑端登录
打开浏览器输入法律法规库地址https://cctaa.wkinfo.com.cn/，登录后使用法律法规库。
（二）移动端登录
关注“中国注册税务师协会”微信公众号，可将该公众号置顶或添加到手机桌面。进入公众号，点击“协会服务”——“中税协法律法规库”，登录后可使用移动端法律法规库。授权用户可自行查看法律法规库内容，也可微信分享给其他已授权的用户使用。
此外，授权用户也可通过手机APP访问法规库。手机APP下载方式为：电脑打开浏览器输入法律法规库地址后，点击首页左上角的“手机版”，按照指引下载即可。
三、常规内容及培训视频
法律法规库由法规、财税动态、案例（包括法院判例和实务案例）、专业解读（包括专题和文章）、工具（包括计算器和智能图表）、咨询问答和实务指南等七大版块构成。
授权用户可登录中税协官网法律法规库介绍栏目（http://www.cctaa.cn/zsxssfgzsk），查看法律法规库介绍、培训视频和咨询问答等内容；也可登录中税协网校（http://www.cctaa-wx.cn/），学习法律法规库相关培训课程。
四、变更内容
（一）中税协已于2020年10月全面停止使用安全盘登录信息服务平台的功能，同时也停止了安全盘登录法律法规库的功能。目前，法律法规库仅通过账号密码方式登录。
（二）由于与服务提供商合作方式的调整，现5A及4A级税务师事务所英文内容服务已关闭。如单位会员有使用英文内容服务的需求，可联系中税协或威科，按照优惠价格自行采购英文内容服务。
（三）法律法规库“工具”版块下“智能图表”栏目新增1个智能图表“企业所得税汇算清缴纳税风险提示指引”，该智能图表对企业所得税汇算清缴工作中可能遇到的多项问题进行风险提示，其内容会根据国家及地方的最新税收优惠政策不断进行更新。
五、注意事项
（一）请地方税协接此通知后及时告知本地会员，以便会员使用。如遇会员咨询法律法规库的授权用户范围、登录方式及使用等方面问题，请按此通知内容做好解释工作。
（二）为保障授权用户使用权益，请提示各单位会员,若本单位在职人员出现增减变动，应及时通过“中税协信息服务平台”对相关信息进行维护。
（三）使用法律法规库时，应遵守法律法规库中的版权声明、免责声明、服务条款、隐私政策等规定，以《注册税务师职业道德规范（试行）》为约束，高度重视与法律法规库相关的保密和知识产权等内容。
（四）单位会员如对法律法规库有其他额外使用需求，可联系威科另行购买，相关费用自行负担。
六、联系方式
在使用过程中如遇任何问题，可联系中税协或威科。
（一）中税协业务准则部
联系人：刘璐、任婧萍
联系电话：010-68413988-8307/8310
邮箱：ywdc@cctaa.cn
（二）中税协信息工作部
联系人：赵鹏
联系电话：010-68413988-8503
邮箱：xxb@cctaa.cn
（三）威科
联系人：罗雪元
联系电话：13816596784

邮箱：Sydney.Luo@wolterskluwer.com
　　
（此页无正文）
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